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Anketa za projekt STOP nasilju

1. Spol

2. Razred

3. Postoji li nasilje u našoj školi?

 Forms Anketa za projekt STOP nasilju - Spremljeno  KR
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04:04
Prosječno vrijeme dovršetka

Aktivno
Status


Ideje

muški 110

ženski 116

1. 72

2. 55

3. 53

4. 46

da 59

ne 39

ponekad 128
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4. Koji oblik nasilja prevladava u našoj školi?

5. Je li nasilje češće nad:

6. Ukoliko si žrtva nasilja, bi li se ikome obratio?

7. Ako bi bio svjedokom nasilja, bi li ga prijavio?

fizičko 12

verbalno 122

e-nasilje (preko društvenih mr… 57

nema nasilja u našoj školi 35

djevojkama 57

dečkima 40

podjednako 129

da 46

ne 9

ovisi o situaciji 61

nisam žrtva 110

da 172

ne 54
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8. Ako ne bi prijavio, koji je razlog?

9. Ako bi prijavio, komu bi prijavio?

10. Koja je vrsta nasilja prema tvom mišljenju učestalija?

to nije moj problem 74

strah 55

nisam cinkaroš 51

prijatelju 35

razredniku 88

psihologinji 40

ravnatelju 7

predmetnom nastavniku 15

roditeljima 35

verbalna 105

fizička 8

podjednako i verbalna i fizička 36

e-nasilje (preko društvenih mr… 77
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11. Tko su najčešće žrtve nasilja? (možeš označiti više odgovora)

12. Jesi li bio/la žrtva nasilja:

13. Na koji način si bio/la žrtva nasilja:

14. Jesi li nekad bio/la osoba koja vrši nasilje?

odlični učenici 35

tihi i povučeni učenici 112

učenici nižeg socijalnog statusa 84

učenici druge etničke skupine 42

učenici koji se po bilo čemu ra… 155

da 78

ne 148

putem društvenih mreža 16

uživo (verbalnim/fizičkim napa… 38

ogovaranjem 38

nisam bio/la žrtva nasilja 134

da 58

ne 168
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15. Razlog tvog nasilnog ponašanja je:

16. Jesi li se nekad potukao/la u školi?

17. Smatraš li isključivanje nekoga iz društva nasiljem?

18. Kažnjava li se nasilje na odgovarajući način?

da se dokažem u društvu 3

ne mogu se kontrolirati pa eks… 31

tako se zabavljam 12

tada se osjećam moćno 6

nisam nasilnog ponašanja 174

da 64

ne 162

da 130

ne 96

da 66

ne 160
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19. Na koji način roditelji mogu prevenirati nasilje?

20. Što predlažeš kao moguću prevenciju nasilja u školi?

Najnoviji odgovori

"odgajanje djece pravilno"

"odgajati djecu kulturno"

"Odgajanjem djece na pravilan način"
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Najnoviji odgovori

"profesori bi trebali bit strožiji prema učenicima kako ne bi dolazilo do …

"Strože sankcije, veći autoritet profesora, više razgovora sa psihologinj…

"Predavanja o odgoju učenika. Profesori bi se trebali strožije postaviti p…
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